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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA CAMPUS DOM BOSCO  DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI
Aos vinte e um dias do mês de dezembro de 2023 (dois mil e vinte e três), às dezenove horas, por 
videoconferência, foi realizada reunião extraordinária do Colegiado do Curso de Medicina Campus Dom 
Bosco da Universidade Federal de São João del-Rei. Es�veram presentes a coordenadora do curso 
professora Laila Cris�na Moreira Damázio, e seus membros, os professores Alexandre Nunes Pessoa, 
Henrique Alvarenga da Silva, Leonardo Jardim Vaz de Mello, o representante discente Gustavo Schiavoni de 
Almeida. Jus�ficou ausência o professor e vice-coordenador professor Geraldo de Assis Carvalho Júnior. 
Constando quórum foram dados tratamento a pauta:   1- Calendário Internato. Conforme úl�ma reunião 
do colegiado, 05/11/2023, julgou-se necessário a consulta aos professores do 8º período para 
apresentação de estratégias. Após discussão o colegiado do curso proferiu pela decisão de aprovação do 
calendário do internato e término das aulas do oitavo período de 2024 até o dia 01 de julho de 2024. Esta 
decisão foi tomada de forma excepcional neste ano devido ao retorno do calendário e semanas normais do 
internato após pandemia e o aumento da turma med13 e med14 (29 alunos) no campo de prá�ca em 
serviço de saúde. 2- Pedido de quebra de requisito da Unidade curricular de "Urgência e Emergência 
Clínico-Pediátrica" para o ingresso ao internato (9º período - saúde mental e cirurgia) - alunos 
solicitantes: Mardoche kikana mubidila, Ruthe Eulália Moreira Perpétuo e Thales Bajur Alves Miranda. 
Apresentado aos membros pedido para quebra de pré-requisito da Unidade curricular de "Urgência e 
Emergência Clínico-Pediátrica" dos alunos: Mardoche kikana mubidila, Ruthe Eulália Moreira Perpétuo e 
Thales Bajur Alves Miranda. A solicitação é per�nente para que os alunos possam realizar internato em 
Saúde Mental e Internato em Cirurgia. Após discussão o colegiado do curso proferiu pela decisão de com 
dois votos favoráveis a quebra do pré-requisito e dois contra, sendo que, um membro preferiu se abster até 
realizarmos a consulta ao Núcleo Docente Estruturante (NDE) sobre os pré-requisitos do novo PPC no 
internato, já que de acordo com a resolução da UFSJ os estudantes reprovados por nota não precisam 
cumprir a carga horária da unidade curricular reprovada, mas apenas as avaliações, o que deixaria os 
estudantes ociosos no 8º período do curso. Não havendo mais a relatar e constar, eu, Laila Cris�na Moreira 
Damázio, Coordenadora do Curso de Medicina CDB/UFSJ, lavrei a presente ata que, será lida, aprovada, e 
assinada pelos presentes ä reunião. São João Del Rei, 21 de dezembro de 2023.
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